

За минувшие выходные в на дорогах Нефтеюганска пострадало два ребенка.

В субботу, первого октября, на нерегулируемом пешеходном переходе напротив магазина "Каприз" 13 микрорайона Нефтеюганска водитель "Мазды" сбил ученицу лицея №1 1997 года рождения. Как сообщили в пресс-службе ОМВД России по Нефтеюганску, водитель с места ДТП скрылся, но в ходе оперативно-розыскных мероприятий был задержан. Проводится проверка.

В этот же день, водитель автомашины "Шевроле нива" сбил мальчика 2009 года рождения, который переходил проезжую часть слева направо по ходу движения а/м. В результате ДТП ребенок госпитализирован в МУЗ НГБ.

Источник: Накануне.RU